
Un questionnaire de satisfaction est envoyé aux stagiaires de la formation afin d’évaluer la Formation globale 
sous 3 thèmes : 

- Les informations et l’inscription : Permet d’évaluer le process de communication et administratif de la 
formation.

- L’accueil et la logistique : Permet d’évaluer notre capacité d’organisation de la formation et de sa bonne 
communication.

- La formation : son déroulé, son contenu et ses intervenants/formateurs : Permet d’évaluer la formation.

Un questionnaire de satisfaction est envoyé aux intervenants de la formation afin d’évaluer la 
Formation globale sous 3 thèmes : 

- L’atteinte des objectifs : Permet d’autoévaluer l’atteinte des objectifs fixés par le formateur.

- L’accueil et la logistique : Permet d’évaluer notre capacité d’organisation de la formation et de son 
accompagnement auprès des intervenants,

- Un retour d’expérience : Points positifs, Avis sur le groupe de stagiaires, Incidents éventuels,

Formation « Principes et Méthodes de suivi de la biodiversité forestière »
Session le 20/09 et du 26/09 au 30/09/2022

Fiche : Questionnaire de satisfaction 

Contexte et méthode

Satisfaction – PMSB 20 26/29/09/2022

Les résultats
Taux de 
retour
91% 

(10/11 stagiaires)

Satisfaction stagiaires

«L'organisation matin/salle, après-midi/terrain est très positive, les ateliers du matins sur la mise en place théorique de 
suivi sont également très intéressant. La structure de la formation de manière générale est très positive. »

« Très bon encadrement-bonne mise en situation de réflexion autour de la formulation des questions nécessaires avant 
tout protocole et suivi de biodiversité. »

« Alternance entre théorie et cas pratiques très appréciée : permet de remobiliser tout de suite les concepts présentés 
au fur et à mesure de la formation. Les sorties de terrain avec la mise en œuvre à petite échelle des protocoles est 

également un point positif. »
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